



平成 31 年 3 月 22 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ス ペ ー ス
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 佐 々 木 靖 浩
(コード 9622 東証一部)
問 合 せ 先 経 営 企 画 本 部 長 大 村 奈 々 子
(電話番号：03-3669-4008)

(訂正)「平成 30 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正のお知らせ

当社が、平成 31 年 2 月 8 日に公表いたしました「平成 30 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、数値データについては、訂正はありません。

記

1. 訂正の内容

添付資料 3 ページ

1. 経営成績等の概況 (3) 当期のキャッシュ・フローの概況

「(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移」

(訂正箇所到下線_を付しております。)

【訂正前】

| | 平成 26 年 12 月期 | 平成 27 年 12 月期 | 平成 28 年 12 月期 | 平成 29 年 12 月期 | 平成 30 年 12 月期 |
|-------------------|---------------|---------------|---------------|---------------|---------------|
| 自己資本比率 | 78.5 | 78.1 | 80.2 | 79.9 | 82.7 |
| 時価ベースの自己資本比率 | 88.8 | 98.3 | 86.4 | 117.9 | 87.3 |
| キャッシュ・フロー対有利子負債比率 | 0.1 | 0.1 | 0.0 | 0.1 | 0.0 |
| インタレスト・カバレッジ・レシオ | 479.4 | 373.6 | 882.6 | 569.9 | <u>712.5</u> |

【訂正後】

| | 平成 26 年 12 月期 | 平成 27 年 12 月期 | 平成 28 年 12 月期 | 平成 29 年 12 月期 | 平成 30 年 12 月期 |
|-------------------|---------------|---------------|---------------|---------------|---------------|
| 自己資本比率 | 78.5 | 78.1 | 80.2 | 79.9 | 82.7 |
| 時価ベースの自己資本比率 | 88.8 | 98.3 | 86.4 | 117.9 | 87.3 |
| キャッシュ・フロー対有利子負債比率 | 0.1 | 0.1 | 0.0 | 0.1 | 0.0 |
| インタレスト・カバレッジ・レシオ | 479.4 | 373.6 | 882.6 | 569.9 | <u>675.8</u> |

2. 訂正の理由

平成 31 年 2 月 8 日の公表後、有価証券報告書の作成過程において、一部訂正が必要なことが判明したため、訂正を行うものであります。

以 上